
Quelle est votre commune de résidence ?

47 réponses

Quelle est votre situation professionnelle actuellement ? Vous êtes en

activité ?

47 réponses

47 réponses

Aixe-sur-Vienne

Beynac

Bosmie-l'Aiguille

Burgnac

Jourgnac

Saint-Martin-le-Vieux

Saint-Priest-sous-Aixe

Saint-Yrieix-sous-Aixe

1/2

10,6%

14,9%

12,8%

17%
17%

Oui

Non

97,9%
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Si oui

46 réponses

Si temps partiel, précisez :

18 réponses

Dans quelle tranche d’âge se situe votre ou vos enfant(s)?

A temps complet

A temps partiel39,1%

60,9%

Mi-temps

80 %

100%

1er enfant 2ème enfant 3ème enfant
0

10

20

30 0/3 ans 4/6 ans + de 6 ans
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Si votre enfant est accueilli chez une assistante maternelle, quel est le

type d’accueil ?

47 réponses

Quelle est la commune de résidence de votre assistante maternelle ?

47 réponses

Le Relais petite enfance

Connaissez-vous les Relais petite enfance  communautaires d’Aixe-

sur-Vienne et/ou de Bosmie-l’Aiguille ?

47 réponses

0 10 20 30 40

Horaires réguliers

Horaires variables

Avant 7h

Après 19h

Durant les nuits

Du lundi au vendredi

Le samedi

Le dimanche

Le mercredi

Durant les vacances scol…

Avant l'école

Après l'école

33 (70,2 %)

14 (29,8 %)

2 (4,3 %)
4 (8,5 %)

0 (0 %)

29 (61,7 %)

1 (2,1 %)

0 (0 %)

5 (10,6 %)

18 (38,3 %)

3 (6,4 %)

3 (6,4 %)

Aixe-sur-Vienne

Beynac

Bosmie-l'Aiguille

Burgnac

Jourgnac

Saint-Martin-le-Vieux

Saint-Priest-sous-Aixe

Saint-Yrieix-sous-Aixe

Séreilhac

12,8%

19,1%21,3%

29,8%

12,8%

Oui

Non

100%
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Si oui, comment l’avez-vous connu ?

47 réponses

Si vous avez utilisé ou que vous utilisez toujours les services d’un des

deux RPE communautaires, pour quels motifs ?

45 réponses

Etes-vous satisfait(e) ?

0 10 20 30

Communauté de commu…

Mairie

Puéricultrice du secteur

Un(e) assistant(e) mater…

Animatrice du RPE

Bulletin municipal

Bouche à oreille

Internet

Présentation CAF penda…

La creche de bosmie

2 (4,3 %)

5 (10,6 %)

2 (4,3 %)

29 (61,7 %)

5 (10,6 %)

3 (6,4 %)

12 (25,5 %)

1 (2,1 %)

1 (2,1 %)

1 (2,1 %)

1 (2,1 %)

0 10 20 30 40

Obtenir des informations
concernant les différents…

Obtenir la liste des
assistant(e)s maternel(le)s

Obtenir des informations
administratives concerna…

Notre fille fréquente le RPE
sur des temps d'accueils…

Calcul des salaires

Revoir le contrat de mon
assistante maternelle et…

11 (24,4 %)

30 (66,7 %)

39 (86,7 %)

1 (2,2 %)

1 (2,2 %)

1 (2,2 %)

Des horaires et jours
d'ouverture

De l'accueil Des informations
transmises

De la qualité des
échanges

Les temps collectifs
auxquels vous êtes

conviés

0

10

20

30

40 Très satisfait(e) Satisfait(e) Insatisfait(e) Très insatisfait(e)
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Commentaires (éventuels)

10 réponses

Aide précieuse concernant la modélisation des contrats assistante maternelle

Céline est disponible, à l’écoute, nous accompagne lors de questions administratives, nous
recontacte rapidement. Dynamique et souriante.

Excellente disponibilité et professionnalisme et toujours avec calme et sourire. Merci pour
tout

Céline est une aide précieuse pour les parents et très appréciée des enfants

Lieu très accueillant, animatrice très investie et dynamique (Bosmie l'Aiguille), nombreuses
activités proposées.

Fréquentation du RPE Bosmie-l'Aiguille

Je ne peux pas me prononcer sur toutes les questions précédentes (horaire, qualité des
échanges et temps collectifs), nous n'avons utilisé ce service que dans le but d'obtenir la
liste des assistantes maternelles.

Céline est très professionnelle, investie auprès des parents, des assistantes maternelles et
des enfants, à l'écoute et disponible. C'est très agréable d'échanger avec elle.

Pour le RPE de bosmie, personne très accueillante et disponible

Relais de Bosmie L'aiguille

Vous êtes-vous senti(e) accompagné(e) par le RPE lors de votre

recherche de mode de garde ?

46 réponses

Oui

Non

93,5%
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Vous sentez-vous accompagné(e) dans la relation contractuelle

employeur-employé ?

46 réponses

Autorisez-vous votre assistante maternelle à aller au relais sur les

temps d’animations collectifs avec votre ou vos enfants ?

46 réponses

Si non, pourquoi ?

Une réponse

Mon assistante maternelle ne le fréquente pas

Oui

Non

13%

87%

Oui

Non

95,7%
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A votre avis qu’est ce que la venue au RPE apporte à votre enfant ?

44 réponses

A votre avis qu’est ce que la venue au RPE apporte à votre assistante

maternelle ?

43 réponses

Recevez-vous de votre assistante maternelle des informations venant

du RPE (date de spectacle ou sorties, informations administratives, …)

?

46 réponses

0 20 40 60

Sociabilisation (rencontre
avec d'autres adultes, d'a…

Découverte de la vie
collective

Découverte d'un nouvel
espace de jeux

Participation future à des
activités diverses et varié…

Découverte de nouvelles
activités et de nouvelles…

40 (90,9 %)

39 (88,6 %)

41 (93,2 %)

1 (2,3 %)

1 (2,3 %)

0 10 20 30 40

Rupture de l'isolement liée
au métier

Accompagnement dans
ses missions

Découverte d'activités
nouvelles transposables au

domicile

Participation à des
formations. Echange et

partage d'expérience, de…

40 (93 %)

39 (90,7 %)

29 (67,4 %)

1 (2,3 %)

Oui

Non

100%
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Avez-vous participé à des actions proposées par le Relais en 2022 ?

46 réponses

Oui

Non52,2%

47,8%
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Si oui, lesquelles ?

20 réponses

Spectacle de Noël

Sortie ferme pédagogique

La venue du père noël

Spectacle de Noël (qui était très bien choisis, super moment)

Noel

Ferme pedagogique

Chasse aux œufs
Noel

Spectacles (été, Noël)

Spectacle noël

Arbre de Noël, fête de la musique

Spectacle suivi de la venue du père-Noël organisé à la salle des fête de Burgnac

Arbre de noël

Sortie en ferme pédagogique

participer à la chasse aux oeufs de paques, la fête de la musique au parc du bucheron

Spectacle de Noël

Arbre de Noël
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Recommanderiez-vous le le mode de garde chez une Assistante

Maternelle à d’autres parents ?

45 réponses

Oui

Non

100%
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Pourquoi ?

31 réponses

Accueil personnalisé et adapté

Spectacle Noël et chasse aux œufs pâques

Un accueil individualisé, grandit au près d’enfants plus âgé aide à son développement,
stimulant.
Rassure bebe et les parents d’avoir une personne référente, permet une adaptation et une
routine plus facile à mettre en place.
Horaires adaptés.

Cocon

Plus petite structure, relation de confiance avec la nounou, temps d'échange quotidien

Assistante maternelle très à l’écoute des besoins des enfants

C'est le mieux

Le lien nounou enfant

Proximité et possibilité d'accueil après 18h

Plus flexible

Grande confiance en notre AM, éveil personnalisé de l’enfant ++ (sorties/activités manuelles
etc)

Car je vois qu'elle prends soin de lui comme une maman, elle lui apporte l'affection qu'une
crèche ne peut pas forcément appliquer comme tel, et malgré tout elle est hyper
professionnelle, nous apporte toujours des précisions sur son développement, nous aide
toujours à trouver des solutions lorsqu'un problème se présente.

Choix personnel. Nous avons noué une très belle relation avec notre assistante maternelle,
avec de nombreux échanges que nous n'avons pas retrouvé en crèche lors d'un accueil
temporaire.

Confiance

Découverte de la collectivité moins brutale.

Nous sommes très satisfait de ce choix qui n'était pas notre première idée. Cependant, nous
avons été très bien renseigné, rassuré et nous sommes très bien accompagné par le RPE
pour toutes les questions administratives liées au fait d'être parents employeur. Le fait que l'
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assistante maternelle fréquente le RPE est indispensable pour nous afin de favoriser la
sociabilisation (plus large que chez l'assistante maternelle) et de découvrir une vie collective
plus large.

Relation privilégiée avec l’assistante maternelle et plus cocooning que la crèche

Parce que c’est un mode de garde qui répond complètement à nos attentes. L’AM est très
proche de l’enfant, connait ses habitudes, se retrouve avec d’autres AM, se déplace à la
bibliothèque, au parc,… Une AM est pour nous une personne a qui nous faisons totalement
confiance qui nous raconte ce qu’il s’est passé durant la journée même les petits détails qui
pour nous sont très important. Il y a un réelle connexion entre l’AM et l’enfant.

Garde individualisée tout en travaillant le collectif sur un petit effectif.

Chez une assistante maternelle, la relation avec l'enfant est plus "familiale" qu'à la crèche.
L'environnement y est plus chaleureux.

Plus de proximité avec l'enfant qu'une crêche, accompagnement personnalisé, souplesse des
horaires (retard, avance, ...) liés à nos métiers

Adaptabilité et flexibilité des horaires, accompagnement personnalisé de l'enfant

Il est de meilleur qualité qu’en crèche.

référence unique, flexibilité, moins de transmission virale

Pour l'accueil plus personnel et personnalisé qu'en crèche, la bienveillance et l'adaptabilité,
les horaires plus modulables...

Parce que Sylvie est une perle! Elle est professionnelle, douce, à l'écoute, dans la
communication, flexible, compréhensive et merveilleuse avec notre fils. Bref, je me peux que
la recommander.

effet cocooning pour les enfants, flexibilité des horaires et relation privilégiée avec
l'assistance maternelle

Personnalisation et adaptation de l'assistante maternelle à l'enfant

Très agréablement surpris, nous n'étions pas partant pour ce mode de garde au début mais
nous avons changé d'avis. Tout se passe très bien .

Lien plus fort et meilleur écoute entre l'assistante maternelle et l'enfant quand crèche.
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De façon générale, s’il y avait des améliorations à apporter au fonctionnement du

RPE que proposeriez-vous en qualité de parent ?

13 réponses

Continuer à proposer des moments de partages avec les parents.

Plus de proposition de temps collectifs selon des thèmes ou à l'occasion de fête annuelle par
ex

Heures d’ouverture au public plus large

Diffusion d’une fiche explicative simplifiée des calculs de regularisation financiere pour juin
:) avec un exemple standard

Plus d'activités collectives: il y a le baby gym au Dojo de Bosmie - c'est super. Mais des
séances d'éveil musical, de contes, de comptines gestuelles seraient vraiment bien pour les
enfants.

Peut-être proposer des formations pour les employeurs concernant les déclarations
Pajemploi

Pas de contact avec le RPE autre que la demande de la liste des assistantes maternelles

Aucune

Plus d’aide dans les déclarations des salaires.

+ d'intervenant extérieur

Peut-être de pouvoir participer à des temps avec assistantes maternelles/enfants et parents
au sein du relais. Peut-être recevoir directement les informations de la part du RPE (par mail
par exemple).

Ras

Rien à modifier pour le RPE de Bosmie l'Aiguille
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Globalement, avez-vous connaissance des différents services petite-

enfance, enfance-jeunesse présents sur le territoire du Val de Vienne ?

44 réponses

Ce contenu n'est ni rédigé, ni cautionné par Google. Signaler un cas d'utilisation abusive - Conditions d'utilisation
- Règles de con�dentialité

0 20 40 60

Relais petite enfance

Multi-accueils
communautaires (Gestio…

Micro-crèches privées (4
sur le Val de Vienne)

Lieu d'accueil enfants-
parents "L'envolée"

Le Pôle jeunesse du Val de
Vienne (Accueil de loisirs…

43 (97,7 %)

11 (25 %)

23 (52,3 %)

1 (2,3 %)

18 (40,9 %)
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